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Úvodní slovo
Vážení čtenáři Zpravodaje,

během prvního kvartálu roku 2024 došlo k zásadní změně v našem zařízení, a tou je
změna ve vedení domova.O výsledku výběrového řízení budete informování e-mailem, a
to v průběhu měsíce dubna. V lednu, jako každý rok, probíhalo vyhodnocení dotazníků
spokojenosti klientů a dalších zainteresovaných osob. Stručné zhodnocení dotazníků
naleznete v našem zpravodaji.

Naše zařízení, především tedy klienty, během uplynulých třech měsíců navštívila hudební
skupina DUO Harmony, která je u klientů, vzhledem k jejich repertoáru, velmi oblíbená.
Klienti si vždy rádi zanotují písničky, které jim připomínají jejich mládí. Nostalgie byla ten
den cítit po celém domově. Dále nás navštívily slečny s ochočenými přítulnými kočičkami,
které si klienti mohli pohladit a pomazlit se s nimi. Návštěva proběhla rovněž i u zcela
imobilních klientů na pokojích. Den našim klientům také zpříjemnil kouzelník, který svými
kontaktními kouzly vyčaroval u klientů velký zájem, obdiv, a hlavně šťastný úsměv na
rtech. Ženy jsme potěšily růžičkou ke dni žen, muži si vychutnávali dobroty ze sladkého
pečení s aktivizačními pracovnicemi. Nezapomněli jsme také tvořit jarní výzdobu a vařit.
Na konci letošního prvního kvartálu jsme s klienty oslavily svátky jara – Velikonoce.
Pomlázka v rámci odpolední svačinky neminula žádného z našich klientů. Počasí nám
začíná konečně přát, a tudíž se můžeme těšit na spoustu výletů a procházek.

Bc. Denisa Buchtová

Sociální pracovník
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CVIČENÍ
V ALZHEIMER HOME Český Těšín  jsme cvičili  s klienty. Cvičení se jím líbilo a z úsměvem se
moc snažili.
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LÍČENÍ KLIENTEK
V ALZHEIMER HOME Český Těšín   jsme  měli aktivitu líčení klientek. Klientky byly jemně
nalíčené  a učesané  .Moc se jím to líbilo .
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Tvoření srdíček z papíru
V rámci aktivizace našich klientů v ALZHEIMER HOME Český Těšín jsme si vystřihovali
srdíčka z papíru, ze kterých jsme tvořili srdíčkový věnec.
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Vystoupení DUO HARMONY
Naše klienty v ALZHEIMER HOME Český Těšín přijela navštívit hudební skupina DUO
HARMONY. Připravili si pro nás bohatý program plný známých skladeb a písní. Klienti si
program velmi užili a společně se skupinou si zazpívali. Už se těšíme na další návštěvu
DUO HARMONY.
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Návštěva koček
Do našeho zařízeni ALZHEIMER HOME Český Těšín přijely na návštěvu kočky z Frýdku Místku.
Klienti měli možnost si je pohladit a jejich návštěva je potěšila.
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Pomazánka
V ALZHEIMER HOME Český Těšín jsme si udělali salámovou pomazánku. Klientům se
pomazánka moc podařila. Pote ji všichni ochutnali.
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Procházka
S klienty ALZHEIMER HOME Český Těšín jsme si vyšli ven na procházku. Klientům se venku
moc líbilo, sluníčko nám pěkně hřálo, a tak jsme se rozhodli, že zahájíme nanukovou
sezónu.
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Muzikoterapie
Naši klienti si užili den v rámci muzikoterapie a měli možnost si to vyzkoušet. Alzheimer
home Český Těšín
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Magie
S klienty ALZHEIMER HOME Český Těšín jsme měli možnost koukat pod ruce velkého mága,
který nás okouzlil nejen svými triky, ale i svým skvělým nápadem kontaktní magie. Co víc
si můžeme přát, než být součástí jeho kouzel.
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Vystoupení mažoretek
Naše klienty v ALZHEIMER HOME Český Těšín navštívily mažoretky z Karviné. Předvedli nám
hezké vystoupeni, které se klientům moc líbilo.
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Vyhodnocení dotazníků
spokojenosti klientů a dalších
zainteresovaných osob
Na konci roku 2023 byl všem klientům předán k vyplnění dotazník spokojenosti.
Vyplňování dotazníku bylo zcela anonymní. Klientům, kteří potřebovali s vyplněním
pomoci, pomáhali jejich klíčoví pracovníci. Rodinám byl dotazník odeslán prostřednictvím
emailové korespondence.

Klientů jsme se v rámci dotazníkového šetření ptali, jestli se jim v zařízení líbí, zda jim
chutná jídlo, zda jsou pro ně porce dostačující, jestli vypadá servírovaný pokrm na talíři
pěkně, zda je jídlo teplé, zda mají dostatečný pocit volnosti, jak hodnotí chování
pracovníků k jejich osobě. Z celkových rozdaných 120 dotazníků se nám navrátilo celých
100%. Většina našich klientů v dotazníku uvedla, že je v zařízení spokojena, jídlo jim chutná,
porce jsou dostačující, teplota jídla je vyhovující. 88% klientů má v zařízení dostatečný
pocit volnosti, společenských aktivit se mohou účastnit dle svého rozhodnutí, mohou se
volně pohybovat po zařízení. Chování pracovníků opět většina klientů hodnotila pozitivně,
klienti uvedli, že jsou s přístupem personálu spokojeni, nemají z nich strach, zaměstnanci
je podporují v soběstačnosti. Konkrétní procentuální výsledky vyhodnocení dotazníků
spokojenosti klientů jsou k nahlédnutí u sociální pracovnice.

Rodin jsme se se v rámci dotazníkového šetření ptali, zda by naše zařízení doporučilo
svým příbuzným a známým, jak jsou spokojeni s přístupem personálu během návštěv, s
prostředím domova, s péči o jejich blízkého a s komunikaci domova k rodinám. Celkem
nám přišlo 122 reakcí od rodin a blízkých osob klientů a velká většina reakcí na zmiňované
otázky je velmi pozitivní, což nás samozřejmě moc těší. Většina rodin by naše zařízení
doporučila, s přístupem personálu a péči o jejich blízkého jsou spokojeni, prostředí
domova je vyhovující a komunikaci domova hodnotí většina rodin také kladně. Konkrétní
procentuální výsledky vyhodnocení dotazníků spokojenosti dalších zainteresovaných
osob jsou k nahlédnutí u sociální pracovnice.
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Každý měsíc slavíme narozeniny
všech klientů

Kdo slavil narozeniny v lednu?

Janina 97 let, Terezie 90 let, Blažena 89 let, Anna 80 let, Jarmila 85 let, Jaromíra 75 let,

Vanda 80 let, Robert 81 let, Anežka 89 let, Jaroslav 76 let, Lenka 62 let, Jozefa 77let, Jan

68 let, Ladislav 79 let, Eliška 80 let, Libuše 85 let, Danuše 90 let, Jiří 83 let

Kdo slavil narozeniny v únoru?

Růžena 68 let, Žofie 85 let, Marie 89 let, Hildegarda 86 let, Vendel 90 let, Erich 81 let,

Ladislav 79 let, Lubomír 71 let, Jan 82 let

Kdo slavil narozeniny v březnu?

Radovan 58 let, Jan 78 let, Milan 68 let, Liduše 85 let, Drahoslava 74 let, Erika 83 let
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Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.
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Halina Łacek, DiS.
Vrchní sestra - Vedoucí zdravotní péče

Bc. Denisa Buchtová
Sociální pracovnice a dočasně pověřena
řízením domova

Mgr. Bc. Jarmila Mazáková
Sociální pracovnice

Alzheimer Home Český Těšín

Svojsíkova 2087

737 01 Český Těšín
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+420 602 575 501
halina.lacek@alzheimerhome.cz +420 775 686 670

denisa.buchtova@alzheimerhome.cz

+420 733 600 150
jarmila.mazakova@alzheimerhome.cz.
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